

13. august, 2011

Grundejerforeningen "VIGEN"

Referat af generalforsamling

Velkomst af formanden

Valg af dirigent:

Arne Skovgaard Lærkeborg valgt

Formandsberetning:

Store problemer med oversvømmelser sidste vinter forårsaget af smeltevand. Problemet er at

Pumpelagets afvandingskanaler er underdimensioneret, samtidig med at udløb i fjorden var stoppet p.g.a. at fjorden var tilfrosset.

Keld Nielsen vil fortælle mere om dette under eventuelt.

Veje trænger til at blive vedligeholdt – specielt store huller ved indkørslen til området. Da en stor del af skærverne i dag ligger ude ved siderne af vejene foreslog formanden, at man forsøgte at arrangere en dag, hvor vi alle hjalp til med at rive disse ud på midten igen.

Postkasser. Alle var tilfredse med de nye.

Nye affalds container – rigtig flotte og fungerer tilsyneladende efter hensigten.

Påtalte klipning af hække og slåning af græs.

Kommentarer:

Det er for sent at få slået græsset i juli, men kan ikke gøres tidligere, da dette iflg. vedtægterne skal slås senest 23. Juni og foreningen kan ikke kontakte ejerne før efter denne dag.

Måske en ide at få ændret vedtægterne til f.eks. 1. juni – bestyrelse skal overveje dette.

Snerydningen sidste vinter har beskadiget vejene – bestyrelsen skal påtale dette til entreprenøren.

Beretning godkendt.

Regnskab

Kassereren gennemgik regnskabet, som blev godkendt.

Kommentarer:

I fremtiden skal regnskabet udsendes i PDF fil i stedet for som et regneark, idet ikke alle kan åbne en sådan.

Budget:

Det af bestyrelsen fremlagte budget blev godkendt – uforandret kontingent og vejfond.

Forslag fra medlemmer:

Ingen forslag

Valg til bestyrelsen:

Kaj Aarup på valg og blev genvalgt.

Valg af suppleant:

Jan Davidsen genvalgt

Valg af revisorer:

Merete Jørgensen og Lone Rasmussen genvalgt.

Eventuelt.

Keld Nielsen forklarede nærmere om problemerne med vand. Foreningens repræsentant i pumpelaget – Erling Larsen – forklarede at det var meget svært at få vedtaget noget i pumpelaget. En del grundejerforeninger var meget modvillige, idet disse ikke har problemer med vand.

Keld foreslog at der blev opsat beredskabsplan ved postkasserne, således at alle kunne se, hvor man skulle henvende sig ved evt. nye problemer. Bestyrelsen tager sig af dette.

Generalforsamlingen henstillede til bestyrelsen, at man skriftlig spørger pumpelaget om hvilke foranstaltninger man vil gøre for at undgå vand problemer i fremtiden.

Der var stemning for at vejene bliver repareret nu og ikke venter til kommunen har færdiggjort arbejdet vedr. kloak systemet. Keld mente helt sikker, at kommunen ville genetablere vejene.

Keld Nielsen indhenter tilbud for asfaltering af de første 10 meter af vejen. Derefter tager bestyrelsen beslutning om evt. igangsættelse. Pengene tages af vejfonden.

Svend Bonavent foreslog at man købte en presenning til at dække postkasserne med nytårsaften.

Formanden takkede for god ro og orden.